
 

PAUTA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

26/10/2023 

  

AUTORA ISAURA BARBOSA - PSD 

REQ. 1490/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Gerente Regional da CAGEPA, solicitando-lhe a instalação 
saneamento básico (esgotamento sanitário) na Rua Leonardo Soares da Silva, no Osmar de 
Aquino. 

REQ. 1491/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando-lhe a 

instalação saneamento básico (esgotamento sanitário) na Rua Leonardo Soares da Silva, no 

Osmar de Aquino. 

REQ. 1492/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a 

instalação saneamento básico (esgotamento sanitário) na Rua Leonardo Soares da Silva, no 

Osmar de Aquino.   

AUTOR IVONALDO FERNANDES - MDB 

REQ. 1493/2023 - Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Governador da Paraíba, João Azevedo, 

solicitando-lhe a pavimentação asfáltica da rua Oswaldo Cruz, no Bairro Assis Chateaubriand, 

Guarabira - PB, através do Programa de Travessias Urbanas, Programa de asfaltamento de 

ruas dos municípios realizado pelo Governo do Estado da Paraíba. 

REQ. 1494/2023 - Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Governador da Paraíba, João Azevedo, 

solicitando-lhe a pavimentação asfáltica da rua Afrânio Peixoto, no Bairro Assis Chateaubriand, 

Guarabira - PB, através do Programa de Travessias Urbanas, Programa de asfaltamento de 

ruas dos municípios realizado pelo Governo do Estado da Paraíba. 

REQ. 1495/2023 - Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Governador da Paraíba, João Azevedo, 

solicitando-lhe a pavimentação asfáltica da rua Castelo Branco, no Bairro Assis Chateaubriand, 

Guarabira - PB, através do Programa de Travessias Urbanas, Programa de asfaltamento de 

ruas dos municípios realizado pelo Governo do Estado da Paraíba. 

AUTOR JOSE AGOSTINHO - CIDADANIA 

REQ. 1496/2023 - Requer que a Prefeitura de Guarabira providencie. Interdição da Praça do Novo Milênio, (das 

16:30 às 19:00) no trecho que inicia na Cleodon Coelho até o início da Praça Cristo Redentor, 

considerando o número de pessoas que ali fazem caminhadas, disputando espaço com 

veículos. 

REQ. 1497/2023 - Requer que seja endereçada correspondência ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Educação solicitando a implantação de 

cursos técnicos para o Setor das Energias Renováveis e o  do Agronegócio para atender e se 

alinhar com a cadeia produtiva da Cidade e Região. 

REQ. 1498/2023 - Requer que seja endereçada correspondência ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado, solicitando a restauração do Ginásio Governador Antônio Mariz, localizado na ECIT 

Monsenhor Emiliano de Cristo, no Bairro do Nordeste. 

AUTOR JOSE ANTONIO DE LIMA - PDT 

REQ. 1499/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Secretário de Estado Chefe de Governo 

da Paraíba, solicitando-lhe a intervenção para que o Governo do Estado possa perfurar poços 

artesianos na cidade de Guarabira.   

REQ. 1500/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Coordenador da CODECON, solicitando-lhe que crie uma 

campanha de combate aos maus tratos e abandono de animais no município de Guarabira. 

REQ. 1501/2023 - Que este Poder encaminhe ofício a Secretária Municipal de Políticas Públicas para a Mulher, 

solicitando-lhe que promova Ciclos de Saúde para conscientização sobre os diversos temas que 

atingem as mulheres no município de Guarabira. 

AUTOR JUNIOR FERREIRA - PSDB 

REQ. 1502/2023 Solicito ao Deputado Federal Ruy Carneiro emenda ao orçamento para construção de calçadão 
ligando nas proximidades do Mix Mateus até a UEPB Campus III 

REQ. 1503/2023 Solicito ao Prefeito Marcus Diogo a instalação de placas de identificação dos sítios e localidades 
na zona rural de Guarabira; 

AUTOR JUSSARA MARIA - PSDB 

REQ. 1504/2023 - Votos de Louvor e Congratulações ao efetivo do 3º BBM pelos feitos heroicos demonstrados 
durante o combate ao incêndio do Shopping Cidade Luz, conforme especifica. 

AUTOR MARCELO BANDEIRA - PDT 

REQ. 1505/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de 
Educação, solicitando-lhe a criação de um Programa para acompanhamento integral para 



 

educandos com dislexia, discalculia, transtorno do déficit de atenção com hiperatividade (TDAH) 
ou outro transtorno de aprendizagem no município de Guarabira. 

REQ. 1506/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de 
Educação, solicitando-lhe a criação de um Programa para acompanhamento integral para 
educandos com dislexia, discalculia, transtorno do déficit de atenção com hiperatividade (TDAH) 
ou outro transtorno de aprendizagem no município de Guarabira. 

REQ. 1507/2023 - Que este Poder encaminhe ofício a Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de Saúde, 

solicitando-lhe a criação de um Posto de Primeiros Socorros na Praça do Novo Milênio, para 

atendimento dos munícipes que praticam atividade esportiva naquela área. 

AUTOR MÁRIO SOUZA - PSD 

REQ. 1508/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Prefeito Marcus Diogo de Lima, solicitando-lhe uma 

reforma na ponte de Cachoeira dos Guedes, na Rua Otacílio Lira Cabral. 

REQ. 1509/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Prefeito Marcus Diogo de Lima, solicitando-lhe a 

construção de uma lombada na Rua Arthur Pontes, no Bairro São José. 

AUTOR RAMON MENEZES - MDB 

REQ. 1510/2023 - Requer ao Prefeito Municipal de Guarabira, a pavimentação em paralelepípedos da Rua 

Helena de Lucena, Sol Nascente, por trás do Parque Poeta Ronaldo Cunha Lima, Guarabira-

PB. 

IND. 0017/2023 - Indica nos termos do Art. 132 do Regimento Interno, ao Prefeito Municipal de Guarabira, o 

envio de Projeto para a Câmara Municipal, com criação de Projeto de Crédito Orientado para 

pequenos negócios, como o “EU POSSO” da Prefeitura Municipal de João Pessoa. 

IND. 0018/2023 - Indica nos termos do Art. 132 do Regimento Interno, ao Prefeito Municipal de Guarabira, o 
envio de Projeto para a Câmara Municipal, com a criação de projeto que estabeleça diretrizes 
para ações de fiscalização no descarte irregular de resíduos no município de Guarabira-PB. 

AUTOR RENATO MEIRELES - PSB 

REQ. 1511/2023 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao senhor Marcus Diogo, Prefeito de Guarabira, 
solicitando que seja realizado estudo social e econômico com objetivo de entender a realidade 
dos feirantes que trabalham nas feiras livres do município e planejar ações que beneficiem a 
categoria. 

REQ. 1512/2023 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao senhor Manoel Antônio, Secretário de Industria e 
Comércio de Guarabira, solicitando realização de reunião com comerciantes para ouvir e 
entender a atual situação da coleta de lixo nas ruas do centro e o impacto no comercio do 
município. 

AUTOR SAULO FERNANDES - MDB 

REQ. 1513/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Prefeito. Marcus Diogo de Lima, 

solicitando-lhe as devidas providências no sentido de enviar um projeto a esta casa dispondo 

sobre a doação de um lote de terreno para o Instituto Autismo Amor Infinito. 

REQ. 1514/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Ministro das Comunicações. José 

Juscelino dos Santos Rezende Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de 

distribuir chips com pacotes de dados para os Agentes Comunitários de Endemias deste 

município. 

REQ. 1515/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Estadual de Infraestrutura e Recursos Hídricos. 

Deusdete Queiroga Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de iniciar a obra de 

implantação do balizamento noturno no aeródromo público estadual localizado na cidade de 

Guarabira. 

AUTOR TIAGO JUSTINO - PSDB 

REQ. 1516/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, a criação de uma Creche Municipal no bairro da Esplanada, 

com o intuito de favorecer as crianças e mães do citado bairro e das localidades circunvizinhas. 

REQ. 1517/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, juntamente com a Secretaria de Educação, a implantação do 

“Programa de Orientação Profissional para o Primeiro Emprego”, cujo objetivo é informar aos 

estudantes as principais profissões existentes no mercado de trabalho e os requisitos para o 

ingresso nelas. 

REQ. 1518/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, a criação do “Programa Municipal de Incentivo ao 

Empreendedorismo da Mulher”, cujo objetivo é incentivar ideias inovadoras e difundir a cultura 

empreendedora entre as mulheres. 

AUTOR WILSON FILHO - PL 

REQ. 1519/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Prefeito de Guarabira, solicitando-lhe que realize 

convênio com laboratórios municipais para efetuar descontos nos exames de prevenção do 

Câncer de Próstata. 

REQ. 1520/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando-lhe a 

disponibilização de fisioterapia de reabilitação para mulheres mastectomizadas no âmbito do 



 

município de Guarabira. 

REQ. 1521/2023 - Que este Poder encaminhe ofício a Secretária Municipal de Saúde, solicitando-lhe a 
disponibilização de Cartão de Vacinação em braile aos cidadãos com deficiência visual no 
município de Guarabira. 

 

MATERIAS PARA DISTRIBUIÇÃO DO PODER LEGISLATIVO 
 

 Projeto de Lei 151 – De autoria do Vereador Junior Ferreira - Denomina de Rua 

Romério Cavalcante Da Silva, uma das Ruas do Distrito de Cachoeira dos Guedes. 

 Projeto de Resolução 31 – De Autoria da Vereadora Jussara Maria - Institui o 

Museu da Imagem e do Som (MIS/CMG) no âmbito da Câmara Municipal de 

Guarabira e dá outras providências. 

 Projeto de Resolução 32 – De Autoria da Vereadora Jussara Maria - Denomina 

Vereador Francisco Pimentel da Cunha Museu da Imagem e do Som (MIS/CMG) no 

âmbito da Câmara Municipal de Guarabira e dá outras providências. 

 
MATERIAS DO PODER LEGISLATIVO PARA VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO 

 

 Projeto de lei 139 – De autoria do Vereador Junior Ferreira - Tonar de Utilidade 

Pública a Associação das Quadrilhas Juninas do Brejo Paraibano. 

MATERIAS DO PODER LEGISLATIVO PARA VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO 

 
 Projeto de lei 138 – De autoria de o Vereador Renato Meireles - Reconhece como 

de Utilidade Pública a Associação Cultural Fazenda Nordestina - ACFAN e dá outras 

providências 

 
MATERIAS DO PODER LEGISLATIVO PARA VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO 

 
 Projeto de Lei 126 - De autoria do Vereador Ramon Menezes - faz denominação de 

rua empreendedora Maria Eva Santos Menezes, uma das vias públicas de 

Guarabira, e dá outras providências. 

 Projeto de Lei 129 – De Autoria do Vereador Ramon Menezes - faz denominação de 

rua irmã Maria Naíse Leite, a rua projetada 16, no loteamento morada nobre, 

Guarabira, e dá outras providências. 

 Projeto de lei 143 – De autoria do Vereador Gerson Candido - Denomina de Rua 

Bianor Guerra de Azevedo, a rua projetada, no lote da quadra 24 e termina no lote 

05 da quadra 22, no Loteamento Monte das Oliveiras 2. 

 Projeto de Decreto Legislativo 09 - De autoria do Vereador Ramon Menezes - 

Concede Título de Cidadã Guarabirense a Sr.ª Kyara Nóbrega Fabião Barcelos, 

Diretora Geral do Instituo Federal da Paraíba – IFPB Campus Guarabira. 

 Projeto de Resolução 26 – De autoria do Vereador Ramon Menezes – Concede 

Medalha Osmar de Aquino, ao Srº Dr. Daniel Porto Campello, Diretor Geral da 

Faculdade EESAP. 

 Projeto de Resolução 27 – De autoria do Vereador Ramon Menezes – Concede 

Comenda Professora Maria Eulália Cantalice, a Professora Josefa Félix da Silva, 

diretora e proprietária do Educandário Alegria do Saber. 

 



 

 
MATERIAS DO PODER EXECUTIVO PARA VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO 
 

 Projeto de Lei 21 - Altera a Lei Municipal 1.828/2020, para nomear o “Complexo 

Municipal de Saúde Dr. Geraldo Camilo” e dá outras providências. 

 

Disponível em www.cmguarabira.pb.gov.br  

http://www.cmguarabira.pb.gov.br/

